Pobrano z arkusze24.pl

Nazwa
kwalifikacii:

Eksploatacja instalacji i urzadzen do wytwarzania i przesytania energii ciepinej
Oznaczenie
kwalifikacii: E.22
Numer zadania: 1
Kod arkusza: E.22-01-16.08
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Rezultat 1: Identyfikacja elementéw kotta na schemacie konstrukcyjnym Kkotla - tabela
1
[Zdajacy wpisa:

R.1.1 rodzaj kotta — wodny z paleniskiem pylowym lub wodny na wegiel kamienny

R.1

R.1.2 komora paleniskowa - 1

R.1.3 komora grodziowa - 2 lub 3

R.1.4 peczek konwekeyjny - 3 lub 2

R.1.5 podgrzewacz powietrza -5

R.1.6 palnik - 6

R.1.7 wentylator podmuchu - 7

R.1.8 miyn -8
R.2 Rezultat 2: Obliczenia straty wylotowej oraz sprawnosci kotta

Zdajacy podstawit do wzoru na strate wylotowg wartosci:
R.2.1 wspotczynnika o — 0,65

R2.2 temperatury spalin na wylocie z kotta Ts — 463,15

R23 temperatury otoczenia T, — 293,15

R24 |objetosciowy udziat dwutlenku wegla w spalinach CO, —11,50

R25 |£dajgcy obliczyt strate wylotowg — 9,61+ 0,01

Zdajgcy podstawit do wzoru na sprawnosc kotta wartosci
R.2.6 straty wylotowej — 9,61

R2.7 straty do otoczenia — 0,58

R.2.8 straty niecatkowitego spalania — 1,84

R.2.9 straty niezupeinego spalania — 0,13

R.2.10 |Zdajacy obliczyt sprawnos¢ kotta 87,84 % + 0,01

R.3 Rezultat 3: Wnioski z analiza wynikow pomiaréw/obliczen - tabela 2
Zdajacy wpisat w kolumnie wnioski dotyczace: (dopuszcza sie uzycie innych, rownoznacznych
sformuftowarn)

R.3.1 zakresu mocy uzytecznej — dotrzymane

R.3.2 |sprawnosci - dotrzymane

Wiece) arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

R.3.3 czynnika obiegowego — niedotrzymane

R.3.4 spalin - dotrzymane

R.3.5 powietrza- dotrzymane

R3.6 wegla- dotrzymane
Zdajacy zapisaf parametr, kidry nie zostaf dotrzymany
R3.7 natezenie przeptywu wody przez kociot lub warto$¢ zmierzonego natezenia przeptywu wody
- przez kociot
Rezultat 4: Rodzaje zaburzen w pracy kotla oraz zalecenia dotyczace sposobuich
R.4 usuniecia - tabela 3 (dopuszcza sie uzycie innych, réwnoznacznych sformutowan)

Zdajgcy wpisat w kolumnie ,Zaburzenia w pracy”
| _R4.1 |Uderzenia w kotle i przynaleznych rurociagach.
Zdajacy wpisat w kolumnie ,Usterki i niesprawnosci”

R4 Nagromadzenie sie powietrza w gérnych punktach czesci wodnej przy napetnianiu i
o niedostateczne odpowietrzanie.

R.4.3 Niedostateczne odpowietrzanie rurociggow uktadow wody grzewczej.
Zdajgcy wpisal w kolumnie , Zalecenia dotyczgce sposobu ich usunigcia”
R.4.4 Odpowietrzy¢ kociot w jego najwyzszych punktach.

R.4.5 Odpowietrzy¢ rurociagi ukladu wody grzewczej.




